

విప్లవవీరుల చరిత్రలను పదిలం చేయాలి

దేశం కోసం ఎందరో రక్త త్యజణం చేశారు. ఎందరో ప్రాణత్యాగాలు చేశారు. కానీ వారంతా కనుమరుగయ్యేలా చరిత్రను వ్రేళ్లకరించారు. వారి చరిత్రను భవిష్యత్ తరాలు స్ఫూర్తిగా తీసుకునేలా చేయడంలో ఆనాటి పాలకులు విస్మరించారు. మరుగున పడ్డ మహావీరులెందరో ఉన్నారు. వారందరి చరిత్రను మనమంతా మనసం సుకోవాలి. అందులో ఎలాంటి వ్రేళ్లకరణలకు తావు లేకుండా చరిత్రను లిఖించుకోవాలి. స్వాత్ర్య పోరాటంలో ఒక్కొక్కరిది ఒక్కోవిధానం. అందులో అగ్రగణ్యులు భగత్ సింగ్, ఆయన పోరాటం అనన్య సామాన్యం. ఆయన దేశభక్తి అకుంఠితం. ఆయనను ఉరితీయకుండా ఆపేశక్తి ఆనాడు గాంధీకి ఉన్నా ఎందుకనే ఆయన మౌనం పహించారు. ఇది చరిత్ర చెబుతున్న సత్యం. తన అపొసా సిద్ధాంతానికి భగత్ సింగ్ విప్లవ విధానాలు వచ్చకపోతే ఉండవచ్చు. అందుకే భగత్ సింగ్ ఉరితీతనను మహాత్ముడు అడ్డుకోలేక పోయారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. వందేమాతరం, అహింస, సత్యాగ్రహం వంటి వాటితో స్వాతంత్ర్య పోరాటం చేస్తున్న మహాత్ముడి ఆలోచనలకు భిన్నంగా భగత్ సింగ్ "ఇంక్విలాబ్ జిందాబాద్" అంటూ బ్రిటిష్ వారిని ఎదిరించిన ధీశాలి. ఆయనపై దేశద్రోహం కేసుతో పాటు అనేక కేసులు పెట్టి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం వేధించినా ఏనాడూ బెదరలేదు. కోర్టు విచారణకు హాజరైన ప్రతిసారి భగత్ సింగ్ బృందం అదే నినాదమిస్తూ ప్రవేశించేది. 'విప్లవం వర్షిల్లావి' అన్న ఆ మాటలు బ్రిటిష్ న్యాయమూర్తికి మింగుడు చడలేదంటే ఎంతగా బ్రిటిష్ పాలకులకు

కంటో నలుసుగా తయారయ్యారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. భగత్ సింగ్ పేరు చెబితేనే బ్రిటిష్లర్ గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెత్తేవి. దేశ

స్వాతంత్ర్యం కోసం ముందుగా బ్రిటిష్ వారి పాలన నుంచి విముక్తి కల్పించాలన్న ఆకాంక్ష బలంగా ఉండేది. అలాగే స్వాతంత్ర్యం కోసం అహింస అనే ఆయుధాన్ని నమ్మడం సరికాదని భగత్ సింగ్ భావించారు. అలా అని వ్యక్తిగత హింసకే పట్టం కట్టాలని అనుకోలేదు. అతి చిన్న వయసులోనే అపారమైన అనుభవం సాధించారు. భారత ప్రజల విమోచనకు విప్లవపథానే మార్గమని భగత్ సింగ్ నమ్మాడు. దానిని అనుభవే పెట్టడం కోసం తన పంథాలో పోరాటం చేసిన గొప్ప వీరుడుగా ఇవాళ చరిత్ర పుటల్లో నిలిచి ఉన్నారు. అందుకే విప్లవానికే అంకితమైన కార్యకర్తలు ఉండాలని ప్రతిపాదించారు. ఇలా బగత్ సింగ్ లాగా ధన, ప్రాణాలను త్యజ ప్రాయంగా అర్పించిన ఎందరో కనుమరుగయ్యారు. వారందరి చరిత్రలను మనం రాసుకోవాలి. తెలంగాణ ఉద్యమంలా ఉదయకో వీరుడు కనిపిస్తాడు. భగత్ సింగ్ పేరు చెప్పగానే ప్రధానంగా పార్లమెంటులో బాంబు ప్రయోగం, ధైర్యంగా ఉరికంబం ఎక్కడం గుర్తుకు వస్తాయి. నిజానికి నెత్తి మీద బోమ్బితో మన మనసులలో స్థిరపడిన భగత్ సింగ్ ఇమేజికన్నా ఆయన ఉజ్జ్వల జీవితం ఎన్నో రెట్లు విశిష్టమైంది. ఆయన సమరశీల జీవితం ఆ కాలానికి అని తర సాధ్యమైనవి. ప్రత్యేకించి

నేటి నిజం

మంగళవారం 29-9-2020

యువత కు అవి మార్గదర్శకులు. పాతికేళ్లు రాకుండానే ఉరికంబం ఎక్కిన యువ కిశోరం గనక ఆయన యువతకు మార్గదర్శకుడయ్యాడన్నది గర్భుంచుకో వాలి. నిజానికి యువతకు అలాంటి ఆవేశం కావాలి. అది దేశం కోసం కావాలి. దేశంలో

స్వార్థపూరితమైన ధన రాజకీయాలు వెలితలలు వేస్తున్న ఈ రోజుల్లో ఇలాంటి మహానుభావుల చరిత్రలు మనకు పనికొచ్చాయి. భిన్నమైన విశాల రాజకీయాలను లోతైన సిద్ధాంత దృష్టిని ప్రదర్శించిన భగత్ సింగ్ ఆదర్శప్రాయుడని గుర్తించాలి. ఆయన చేసిన సాహసాలు నిరంతర మనసం కావాలి. ఆయన స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలక భాగస్వామి. ఆయన చైతన్యం ఆనాటి బ్రిటిష్ పాలకులకు వణుకు పుట్టించేది. విప్లవానికి ఆధారం ఆయుధాలు, దౌర్జన్యకర చర్యలు కావని, ప్రజా బలమేనని చాటి చెప్పాడు. నిజమైన విప్లవకారులు అంటే ఏమిటో తన ఆచరణలో చూపాడు. ప్రజల కోసం పని చేయడంలోనే అత్యధిక త్యాగం ఉన్నదని భగత్ సింగ్ ఎప్పుడూ చెప్పారు. సుఖాలాలన కోసమే జీవితం కాదు, లక్ష్య సాధనకు అంకితం కావాలని ఆయన అనేక చోట్ల సందేశమిచ్చారు. పుస్తక పఠం కూడా భగత్ సింగ్ ను రాలబద్ద చేసేది. తనను ఉరి తీస్తారని తెలిసిన తర్వాత కూడా పుస్తకాలు అలంకరించాడు చదవేవాడు. ఈ విషయంలో భగత్ సింగ్ మృత్యువును లెక్క చేయని ధీరత్వం ప్రదర్శించాడు. సోకర్రేసి కూడా మరో అరగంటలో ఉరి తీస్తారనగా ఇంతటి ధీరత్వంలోనే ఉన్నారని చెబుతారు. చివరి వరకు

ఏదో నేర్చుకోవాలన్న తపన సోకర్రేసిలో ఉండేది. అలాగే భగత్ సింగ్ కూడా తన ప్రాణాల ద్వారా అయినా స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించాలని ఆకాంక్షించే వారు. అందుకే ఆయన ఉరికంబంపాన్ని ముద్దాడారు. భగత్ సింగ్ జీవితంలో ఘటనలు పరిశీలిస్తే ఆయన వ్యక్తిత్వం ఎంత దృఢమైందో అర్థమవుతుంది. ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ పోరాడలే గాని ప్రాణాలు తీసుకోవడం తప్పని భావనలో ఉండేవాడు. జలియన్ వాలాబాగ్ ఘటన భగత్ సింగ్ ను బాగా కలచివేసింది. అందుకే అక్కడికి వెళ్లి పిడికెడు మట్టి జేబులో చేసుకుని వచ్చిన భగత్ సింగ్ స్వాతంత్ర్య ఆకాంక్ష ఎంతటి బలమైనదో గుర్తించుకోవాలి. ఇలా భగత్ సింగ్ తో అనేకమంది ఇపోరాడారు. అనేకమంది ఆనాటి తెల్లవారి తూటాలకు బలయ్యారు. విప్లవ పథంలో అడుగిడినప్పుడే నా ప్రాణాలర్పించి దేశమంతటా ఇంక్విలాబ్ జిందాబాద్..విప్లవం వర్షిల్లావి అనే నినాదాన్ని వ్యాపింప చేయగలిగితే జీవితం ధన్యమైపోతుందనడం నమ్మవచ్చు. జైలు గదిలో కూర్చున్నప్పుడీ కోట్లాది మన ప్రజల కంఠం నుండి వచ్చినట్లు ఆ నినాదాన్ని వినగలుగుతున్నాను. ఈ నా నినాదం స్వాతంత్ర్య సంగ్రామాన్ని ఉద్దీపించేనే శక్తిగా ప్రజ్వలిల్లి బ్రిటిష్ పాలకులను తరిమి కొడుతుందని ధైర్యంగా చెప్పిన ధీశాలి మన భగత్ సింగ్. అలాంటి వీరుడిని కన్నుండుకు ఈ దేశం ఎంతో గర్విస్తుంది. భగత్ సింగ్ మాటలు, జీవితం కోట్ల మంది యువతకు నాటికీ నేటికీ ప్రేరణగా కొనసాగుతున్నాయి. దేశంలో అవినీతి, అక్రమములు రాజ్యమేలుతున్నప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ ఒక్కో భగత్ సింగ్ అవతారమైతాల్సింది. మరుగున పడ్డ మన యువకిశోరాల చరిత్రను వెలికి తీయాలైన బాధ్యత పాలకులపై ఉంది. అది చేస్తే దేశం కోసం త్యాగం చేసుకున్న వారిని స్మరించుకునే అవకాశం పెరుగుతుంది.

అత్యున్నత భారత్ లో రైతులదే కీలకపాత్ర

కరోనా సుక్షోభంలోనూ సత్తా చాటిన వ్యవసాయరంగం కొత్త వ్యవసాయ బిల్లుతో రైతుకు మరింత భరోసా మనకి బాతేలో ప్రధాని మోడీ ఉద్ఘాటన

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎ): అత్యున్నత భారత్ + లో రైతులదే కీలకపాత్ర అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు. రైతులు పండించిన పంటలను మార్కెట్ కమిటీలకు తెచ్చి అమ్ముకోవడం ద్వారా రైతులు కొన్ని రాష్ట్రాల్లో లాభాలు ఆర్జిస్తారని తెలిపారు. కరోనా సమయంలో మన వ్యవసాయరంగం తన సత్తా చాటింది... స్వావలంబన భారతాన్ని నిర్మించే ప్రయత్నంలో రైతులు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని ప్రధాని కొనియాడారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదివారం మనకి టాక్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సేల 28వ తేదీన వహిద్ భగత్ సింగ్ జయంతి సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ ఆయన సేవలను గుర్తు చేసుకొన్నారు. అనంతరం ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ... కొత్త బిల్లుతో కనీస మద్దతు ధరకు సంక్షం వాటిల్లడని, డీపిపై ప్రతిబింబం దృష్ట్యావారం చేస్తున్నారని మోడీ, + రి అన్నారు. మహాత్మాగాంధీ సిద్ధాంతాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీని పాటింది ఉంటే... స్వావలంబన భారత్ నినాదం అవసరమండేదే కాదని... భారత్ కొన్ని సంవత్సరాల కిందనే స్వావలంబన భారత్ గా ఎదిగి ఉండేదని పేర్కొన్నారు. ఇది ఇలా ఉండాలి... కేంద్రం తెచ్చిన వ్యవసాయ బిల్లులను ప్రతిపక్షాలు వ్యతిరేకిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.

కొత్త బిల్లుతో కనీస మద్దతు ధరకు సంక్షం వాటిల్లడని, అది ఉంటుందని, ప్రతిపక్షాలు తప్పకుండా ప్రచారాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మహాత్మా గాంధీ సిద్ధాంతాన్ని కాంగ్రెస్ వారు పాటింది ఉంటే... స్వావలంబన భారత్ నినాదం అవసరమండేదే కాదని, భారత్ కొన్ని సంవత్సరాల కిందనే స్వావలంబన భారత్ గా ఎదిగి ఉండేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. కథలు చెప్పడం, కుటుంబ విలువలను ప్రాధాన్యాన్ని వివరించిన మోడీ మనకి టాక్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రధాని మోడీ కథలు చెప్పకతన, కుటుంబ వ్యవస్థను ఉంటుంది చారు. కరోనా మహమ్మారి కుటుంబ వ్యవస్థను, విలువలను పెంచినందు, కుటుంబ సంబంధాలను మరింత దగ్గర చేసినందు పేర్కొన్నారు. కానీ కొన్ని కుటుంబాల్లో సమస్యలున్నాయని, వారు విలువలతో సంబంధాన్ని కోల్పోయారని, అలాంటి వారికి కడగతంతో సహాయపడతాయని ఆయన అన్నారు. భారతదేశంలో కథలు చెప్పే సంప్రదాయం ఉంది. తమిళనాడు, కేరళలో ఈ సంప్రదాయం విశేషంగా ఉంది. ఈ సంప్రదాయాన్ని వారు 'విల్లుపట్టు' అంటారని మోడీ పేర్కొన్నారు. ఈ సేవభ్యంతో 'బెంగళూరు కథా సమాఖ్య' సంభ్యంతో ప్రధాని ముగిసినట్లు తెలుస్తోంది. స్వాతంత్ర్య సమయంలో జరిగిన కథలు, స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన వారి వీరగాథలను ఈ తరానికి చెప్పాలని మోడీ వారికి విజ్ఞప్తి చేశారు. 'హోతోబదేశం, పంచతంత్ర' అన్న కథల సంప్రదాయం మన దేశంలో ఉంది. కథల్లో జంతువులు, పక్షుల వివరణ ఉంటుందని, డీని ద్వారా మన ఊహ శక్తి పెరుగుతుందని మోడీ పేర్కొన్నారు.

మల్లికార్జునస్వామి ఆలయంలో విగ్రహాల ధ్వంసం

మేఘల్, సెప్టెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎ): ఏపీలోనే కాదు తెలంగాణలోనూ దేవతా విగ్రహాల విధ్వంసం జరుగుతోంది. మేఘల్ జిల్లా గౌడవెల్లి గ్రామ పరిధిలో దుండగులు దుశ్చర్యకు పాల్పడ్డారు. స్థానిక మల్లికార్జున స్వామి వారి ఆలయంలో విగ్రహాలను ధ్వంసం చేశారు. అర్ధరాత్రి సమయంలో ఈ ఘటన జరిగింది. బంగారు వస్తువులతో పాటు హిందూలోని నగదును ఎత్తుకెళ్లడంతో పాటు స్వామి వారి చేతిలోని ఆయుధాలను అవహరించారు. ఆలయ పూజారుల సమాచారంతో పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. నలుగురు దుండగులు ఈ దుశ్చర్యకు పాల్పడినట్లు తెలుస్తోంది. పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు చేపట్టి దారుణానికి ఒడిగట్టిన వారిని అరెస్ట్ చేయాలని భక్తులు, గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అనుమానాస్పద వ్యక్తుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఆలయాల దగ్గర రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులు తెలిపారు.

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి సిఎం కెసిఆర్ నివాళి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎ): కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ నేటితరరానికి కాకుండా భావితరాలకు స్ఫూర్తి అని ముఖ్యమంత్రి సిఎం కేసీఆర్ అన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, తొలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు, మాజీ మంత్రి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ 105వ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం ఆయన ప్రగతి భవనంలో లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. క్విట్ ఇండియా ఉద్యమంలో, నానీ ముల్లీ అందోళనలో బాపూజీ కీలక పాత్ర పోషించారని గుర్తు చేశారు. ఉద్యమాలకు స్ఫూర్తిగా నిలిచిన మహనీయుడు లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కొనియాడారు.

వ్యాక్సన్ కోసం మోడీ చొరవ అద్భుతం-మోడీకి బ్రిటన్ అభినందిన

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎ): వరల్డ్ వ్యాల్ అడ్వంజ్మెంట్ చీఫ్ బ్రిటన్ భారత ప్రధాని మోడీని ప్రశంసించారు. మోడీ శనివారం జరిగిన 75వ యునైటెడ్ నేషన్స్ జనరల్ అసెంబ్లీలో మాట్లాడిన సంగతి తెలిసిందే. అందులో భాగంగా మోడీ.. ప్రపంచ దేశాలకు వ్యాక్సన్ అందించేందుకు భారత్ సహాయం చేస్తుందని అన్నారు. ఈ క్రమంలో మోడీ చూపుతున్న చొరవకు గాను బ్రిటన్ ఆయనను అభినందించారు. ఈ మేరకు బ్రిటన్ రాజ్యాంగ ఓ. ట్యూట్ చేశారు. భారత్ ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద వ్యాక్సన్ ఉత్పత్తి కేంద్రంగా ఉందని మోడీ అన్నారు. అందువల్ల ప్రపంచ దేశాలకు కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ అందించే సత్తా భారత్ కు ఉందని, తాము ఈ విషయంలో ఇతర దేశాలకు సహాయం చేస్తామని తెలిపారు. కాగా మోడీ ప్రపంచ దేశాల్లో కరోనా పై చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతుగా నిలుస్తున్నందుకు ఆయనకు బ్రిటన్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రపంచ దేశాల్లోని ఇలాగే కలిసికట్టుగా ఉండి సహకారం అందించుకోవాలని, అప్పుడే కరోనా వైరస్ ను అంతమొందించగలమని అన్నారు.

కెసిఆర్ డైరెక్షన్.. కెటిఆర్ యాక్షన్

ఇద్దరి కనుసన్నల్లో రాజకీయ వ్యూహాలు రేపటి ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ఎత్తుగడలు ఒక్కో ఎన్నికకు ఒక్కో రకమైన కార్యాచరణ కెటిఆర్ ఆధ్వర్యంలో అమలుచేతున్న నిర్ణయాలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎ): సిఎం కెసిఆర్ డైరెక్షన్.. తన యువ మంత్రి కెటిఆర్ యాక్షన్.. ఇప్పుడు వీరిద్దరి వ్యూహాంతోనే రాజకీయాల సాగుతున్నాయి. అందుకు గత కొంతకాలంగా రానున్న పలు ఎన్నికలకు అనుగుణంగా వ్యూహాలు సాగుతున్నాయి. దుబ్బాక ఉప ఎన్నిక కావచ్చు.. గ్రేటర్ ఎన్నికలు కావచ్చు.. అలాగే ఎమ్మెల్యేల పట్ల భగ్గం ఎన్నికలకు కావచ్చు.. ఒక్కో వ్యూహానికి ఒక్కో రకమైన కార్యాచరణ సిద్ధంగా ఉంది. దాని మేరకే కార్యక్రమాలు సాగుతున్నాయి. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు మొదలు శ్రేణిస్థాయి కార్యకర్తల వరకునూ నడుమకోవాలో స్పష్టత ఉంది. వచ్చే తెరవెనకే నూత్రధారి సిఎం కెసిఆర్ అయితే.. తెరముందు కెటిఆర్ కనిపిస్తున్నారు. ఇప్పుడు అన్నీ కెటిఆర్ నడిపిస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు వ్యూహాలను రచిస్తున్నారు. పట్ల భగ్గం స్థాయి నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షుడు వల్లూ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, బీజేపీ నేత ఎన్ జిల్లా రాం చంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - పరంగల్ - ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చి నెలారూతో ముగియనున్నది. కెటిఆర్ దృష్టి తెలుపుతో జరుగుతున్న హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్, నల్లగొండ - ఖమ్మం స్థాయి విజయం సాధించేలా ఆయన పకడ్బందీ వ్యూహం రచించారు. అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి 45 రోజులపాటు ప్రత్యేక కార్యాచరణను అమలుచేయనున్నారు. ఇప్పుడే ఆరు ఉమ్మడి రాంచంద్ర రౌఫా వద్ద వికాంబ మార్చ

